ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ.

В области пожарной безопасности за текущий период  проведена работа по безопасности образовательных организаций и сохранения жизни и здоровья обучающихся, воспитанников, работников:

    Во всех  образовательных  организациях установлен  программно - аппаратный комплекс «Стрелец – Мониторинг».

      С января 2015 года еженедельно в образовательных организациях с детьми и взрослыми  проводятся мероприятия по пожарной безопасности, направленные на предотвращение гибели людей  на пожаре. 

        В январе 2015 года во всех  школах района созданы  дружины юных  пожарных. С детьми проводятся занятия по пожарной безопасности.

      В целях  пожарной безопасности  в 2014-2015 учебном году в образовательных организациях 2 раза (весной и осенью) проводилась  учебная эвакуация. Всего эвакуировано из зданий школ и детских садов – 2578 детей и взрослых.

      В 2015 году разработано Положение о смотре конкурса  по охране труда и пожарной безопасности для образовательных  организаций.

    Хочется отметить, что ежегодно дети школ и детских садов участвуют в конкурсах на пожарную тематику. Так  в летний период 2015 года был объявлен конкурс «Агиток», дети в оздоровительных  лагерях и детских садах  приняли участие в этом конкурсе и представили работы  на конкурс. Спонсором этого конкурса является  «Пожарный Гарнизон» г. Кунгура. 

      В 2014 -2015  учебном году на пожарную безопасность израсходовано 4 592 862,7.

      В новом учебном  2015-2016 году планируется израсходовать на пожарную безопасность  – 293, 035 т.р.

