Итоговое сочинение (изложение) – 2015-2016 учебный год

Основание: 

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 26 декабря 2013 года № 1400 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (с изменениями).
Итоговое сочинение (изложение) – условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.
Итоговое сочинение (изложение) – в целях использования его результатов при приеме в образовательные организации высшего образования.
Результат итогового сочинения (изложения) – «зачет» или «незачет».
Место регистрации для участия в написании итогового сочинения (изложения): 
- «своя» школа - выпускники текущего года; лица, допущенные к ГИА в предыдущие годы, но не прошедшие ГИА или получившие на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному обязательному учебному предмету, либо получивших повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на ГИА в дополнительные сроки; 
- управление образования (с.Орда, ул.Советская, д.14) - лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования; граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях (далее вместе - выпускники прошлых лет); лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования; лица, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях. 

Сроки регистрации: с 07.11.2015 г. до 17.11.2015 г.

Сроки  проведения:

- 2 декабря 2015 г.
- первая среда февраля 2016 года (03.02.2016); 
- первая рабочая среда мая 2016 г. (04.05.2016).
Начало проведения: 10.00 ч. местного времени.

Продолжительность: 235 мин.
Место проведения: общеобразовательные учреждения района.

Сроки, места и порядок информирования о результатах итогового сочинения (изложения): образовательные учреждения района; в соответствии с приказом Министерства образования и науки Пермского края.
Кто может участвовать в итоговом сочинении?
Обучающиеся XI (XII) классов в декабре последнего года обучения. 
Итоговое сочинение вправе писать по желанию лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы и имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования; граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях (далее - выпускники прошлых лет); обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях. 

Кто может участвовать в итоговом изложении?
- обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья или дети-инвалиды и инвалиды; 

- обучающиеся по образовательным программам среднего общего образования в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также в учреждениях, исполняющих наказание в виде лишения свободы; 

- обучающиеся на дому, в образовательных организациях, в том числе санаторно-курортных, в которых проводятся необходимые лечебные, реабилитационные и оздоровительные мероприятия для нуждающихся в длительном лечении на основании заключения медицинской организации. 

Открытые тематические направления для итогового сочинения
- «Время», 

- «Дом»,

- «Любовь», 

- «Путь», 

- «Год литературы».
Экзаменационный комплект будет включать 5 тем сочинений из закрытого перечня (по одной теме от каждого общего тематического направления).
Параметры оценивания итогового сочинения (изложения)
К проверке по пяти критериям оценивания, утверждённым Рособрнадзором, допускаются итоговые сочинения (изложения),  соответствующие установленным требованиям.

Требование № 1.
«Объем итогового сочинения (изложения)»

Если в сочинении менее 250 слов, а в изложении менее 150 слов  (в подсчёт включаются все слова, в том числе и служебные), то выставляется «незачет» за невыполнение требования № 1 и «незачет» за всю работу в целом (такие итоговые сочинения (изложения) не проверяются экспертами в соответствии с пяти критериями оценивания). 

Требование № 2.
 «Самостоятельность написания итогового сочинения (изложения)»

Итоговое сочинение (изложение) выполняется самостоятельно.

Итоговое сочинение - не допускается списывание сочинения (фрагментов сочинения) из какого-либо источника (работа другого участника, чужой текст, опубликованный в бумажном и (или) электронном виде и др.). Допускается прямое или косвенное цитирование с обязательной ссылкой на источник (ссылка дается в свободной форме). Объем цитирования не должен превышать собственный текст участника.

Итоговое изложение - не допускается списывания изложения из какого-либо источника (работа другого участника, исходный текст и др).

Если сочинение (изложение) признано экспертом несамостоятельным, то выставляется «незачет» за невыполнение требования № 2 и «незачет» за всю работу в целом (такие итоговые сочинения (изложения) не проверяются экспертами в соответствии с пяти критериями оценивания).

Итоговое сочинение (изложение), соответствующее установленным требованиям, оценивается по пяти критериям.

Критерии оценивания итогового сочинения и изложения образовательными организациями, реализующими образовательные программы среднего общего образования, сближены, что видно из приведенной ниже сопоставительной таблицы:

	Сочинение
	Изложение

	1. Соответствие теме
	1. Содержание изложения

	2. Аргументация. Привлечение литературного материала
	2. Логичность изложения

	3. Композиция и логика рассуждения
	3. Использование элементов стиля исходного текста

	4. Качество письменной речи

	5. Грамотность


Для получения оценки «зачет» необходимо иметь положительный результат по трем критериям (по критериям №1 и №2 – в обязательном порядке), а также «зачет» по одному из других критериев (№ 3 -№ 5). 

Повторный допуск к сдаче итогового сочинения (изложения):
- обучающиеся, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»); 

- обучающиеся, выпускники прошлых лет, не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально); 

- обучающиеся, выпускники прошлых лет, не завершившие сдачу итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально). 

На сочинении (изложении) запрещается:
- использовать  тексты литературного материала; 
- иметь при себе средства связи, фото-, аудио и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки…;
- выносить из кабинетов темы сочинений, тексты изложений, фотографировать материалы сочинения.
Черновики не проверяются и записи в них не учитываются!
На рабочем столе участника сочинения (изложения):

- бланк регистрации и бланк записи (дополнительный бланк записи);
- гелевая или капиллярная ручка с черной пастой; 
- документ, удостоверяющий личность; 
- лекарства, питание (если необходимо); 
- орфографический словарь для участников итогового сочинения (орфографический и толковый словари для участников итогового изложения), выданный членами комиссии образовательной организации по проведению итогового сочинения (изложения); 
- инструкция для участников итогового сочинения (изложения); 
- черновики.
