О проведении «Единого методического дня в  МКДОУ «Карьевский детский сад».

         В соответствии с планом работы управления образования на 2015-2016 учебный год, а также в целях оказания методической помощи  администрации МКДОУ «Карьевский детский сад»  05.02.2016 года проведен «Единый методический день».

    Администрацией детского сада были представлены  все документы по охране труда, пожарной и антитеррористической безопасности. Имеются все  нормативные документы по всем выше перечисленным направлениям.   Имеются приказы о назначении ответственных лиц за охрану труда, пожарную безопасность, электробезопасность.  Руководителем утверждены положения об организации  работы по охране труда. Имеются программы  вводного и первичного  инструктажа (с текстовым вариантом).  Представлены инструкции для всех профессий и рабочих мест,  протоколы проведения испытаний технологического оборудования,  акты – разрешение на ввод спортивного оборудования,  акты осмотра зданий и сооружений. 
    Представлена вся документация по пожарной безопасности. Для безопасности  образовательной организации установлен программно -  аппаратный комплекс «Стрелец- Мониторинг»,  автоматическая пожарная сигнализация. Введен в действие паспорт антитеррористической безопасности. Установлено видеонаблюдение  и телефон для выхода на единую диспетчерскую службу.  Имеется тревожная кнопка. 

 Наряду свыше перечисленным  необходимо разработать соглашение между администрацией и трудовым коллективом. В срок до 1 марта  2016 года  закончить проведение  аттестации рабочих мест.
                                               Специалист по охране труда Т.Г. Щербинина
