Сроки, места и порядок 
информирования о результатах экзаменов 
определены п. 59
Порядка проведения государственной итоговой аттестации 
по образовательным программам основного общего образования
(приказ Минобрнауки России от 25.12.2013 № 1394)
59. После утверждения результаты ГИА передаются в образовательные организации, а также органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования, учредителям и загранучреждениям для ознакомления обучающихся с полученными ими результатами ГИА.

Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения ГЭК. По решению органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего государственное управление в сфере образования, учредителя, загранучреждения ознакомление обучающихся осуществляется с использованием информационно-коммуникационных технологий в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области защиты персональных данных.

Результаты ГИА по предметам в день утверждения их ГЭК размещаются для муниципальных органов управления образования на закрытом сегменте официального сайта РЦОИ (http://kraioko.perm.ru/) в разделе «АТЕ» и на следующий день – в разделе «Результаты» для персонального ознакомления с ними участников ГИА по реквизитам документа, удостоверяющего личность. (приказ Министерства образования и науки Пермского края от 18.02.2016 № СЭД-26-01-16-35 «Об утверждении организационно-территориальной схемы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в Пермском крае в 2016 году»)
Управление образования администрации Ординского муниципального района информирует  участников ГИА о результатах ГИА в течение одного рабочего дня со дня размещения информации на сайте РЦОИ.
Информирование выпускников о результатах экзаменов осуществляется в школе, в которой они обучались и были допущены к экзаменам. 
