Справка 

по итогам проверки 

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Шляпниковская средняя общеобразовательная школа»

22.12.2015
В соответствии с планом работы управления образования 22 декабря 2015 года в МБОУ «Шляпниковская СОШ» проведена проверка по вопросам организации деятельности учреждения.

В ходе проверки были проанализированы локальные акты учреждения, программы внеурочной деятельности, ООП начального общего образования, планы ШМО, классные журналы 1-4 классов, документы по охране труда и технике безопасности, нормативные документы по ГО и ЧС, выполнение правил пожарной безопасности, отчет о результатах самообследования, ведение книг выдачи документов об образовании.
Локальные акты учреждения разработаны в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и после утверждения новой редакции устава.
Рекомендации:

- в Положении об общем собрании трудового коллектива внести изменения, указав, что общее собрание является коллегиальным органом управления (т.е. привести в соответствии с уставом учреждения);
- в Положении о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся отсутствует раздел, регулирующий условный перевод обучающихся в следующий класс (в положении часть листов отсутствует); 

- переработать Правила внутреннего трудового распорядка, в котором не дублировать федеральное законодательство, прописать конкретные правила и нормы труда работников учреждения;
- внести изменения в учебный план, дополнив его разделом о формах промежуточной аттестации на 2015-2016 учебный год в соответствии с действующим положением о промежуточной аттестации;

- утверждать приказом по школе процедуру самообследования образовательного учреждения;

- обучающимся, переведенным в следующий класс условно, предоставлять возможность повторного прохождения промежуточной аттестации дважды;
- восстановить первую часть в книгах выдачи аттестатов за курс основного общего образования и за курс среднего общего образования; сведения, содержащиеся во второй части книги, должны соответствовать п.18, п.19 приказа Минобнауки РФ от 14.02.2014 №115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов»;

- направить в КДН и ЗП Ординского района материалы для отчисления Борисова Максима, 2003 г.р., (4 класс) в связи с длительной болезнью и невозможностью обучения;

- составлять программы кружков по внеурочной деятельности, опираясь на Положение о внеурочной деятельности;

- своевременно утверждать план работы школьных методических объединений учителей;

- учителю физической культуры 3 класса своевременно заполнять  классный журнал;

- переработать основную образовательную программу начального общего образования в соответствии приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 сентября 2011 года № 2357 «О внесении изменений в федеральный образовательный стандарт начального общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373»;
 - обновить  инструкций по охране труда, назначить ответственного за разработку инструкции;

- провести обучение ответственного лица за ГО и ЧС в организации в январе-феврале 2016 года.

Начальник

управления образования                                                                       О.В. Погорелова
25.12.2015г.
