ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ

ВЫПУСКНИКОВ IX КЛАССОВ
Государственная итоговая аттестация (далее – ГИА), завершающая освоение имеющих государственную аккредитацию основных образовательных программ основного общего образования, является обязательной и проводится в целях определения соответствия результатов освоения обучающимися образовательных программ соответствующим требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. 

ГИА выпускников IX классов проводится в соответствии с частью 5 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25 декабря 2013 г. №1394.

Для получения аттестата об основном общем образовании необходимо успешно пройти ГИА по 4 предметам: математике, русскому языку и двум предметам по выбору обучающегося (физика, химия, биология, литература, география, история, обществознание, иностранные языки, информатика и ИКТ, родной язык). 

Обучающиеся с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды имеют право сократить количество предметов ГИА до двух (математика и русский язык). 

Организацию и координацию ГИА, обеспечение соблюдения установленного порядка проведения ГИА, утверждение результатов ГИА осуществляет государственная экзаменационная комиссия (далее – ГЭК). 

Министерство образования и науки Пермского края обеспечивает условия проведения ГИА. 

Вопросы ГИА выпускников IX классов курирует Управление оценки качества образования Рособрнадзора. 

Официальный портал ГИА-9: http://gia.edu.ru/ 

Телефон горячей линии по вопросам ГИА-9 в Пермском крае:  
                                                                                                 (342) 217-79-49
Телефон горячей линии по вопросам ГИА-9 в Ординском районе: 
                                                                                          (34258) 2-09-71
Контактные лица в управлении образования администрации Ординского муниципального района Пермского края по вопросам проведения ГИА выпускников IX классов:
1. Начальник управления образования Каменева Марина Павловна, 
             8 (34258) 2-03-67, ordruo@bk.ru
2. Заместитель начальника управления образования Арапова Галина Александровна, 8 (34258) 2-09-71, ordruo@bk.ru (ответственный за проведение ГИА выпускников IX классов)
