Справка

по   итогам проведения   тематической проверки по вопросам  
организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья 
по адаптированным основным общеобразовательным программам, 
организации обучения на уровне начального общего образования
 в МБОУ «Карьевская средняя общеобразовательная школа»

Тематическая проверка проводилась с целью  установления соответствия содержания образовательной программы, адаптированной для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья, с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и обеспечивающая коррекцию нарушений развития и их социальную адаптацию, требованиям федеральных государственных образовательных стандартов; также установления соответствия содержания качества подготовки обучающихся уровня начального общего образования требованиям федеральных государственных образовательных стандартов. 
Было проанализировано состояние нормативно-правовой документации, посещены уроки, состоялось собеседование с педагогами.

В МБОУ «Карьевская средняя общеобразовательная школа» 1 ребенок обучается по адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с легкой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), 1 обучающийся по адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с ЗПР, 1 - по адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с умеренной, тяжелой и глубокой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), тяжелыми и множественными нарушениями развития (вариант 2).  
 
Трое обучающихся на основании медицинского заключения получают образование  индивидуально на дому. Обучение на дому организуется по индивидуальному учебному плану. Заключен договор с родителями на организацию обучения на дому по основным общеобразовательным программам, адаптированным основным общеобразовательным программам обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также ребенка- инвалида. Изданы приказы по общеобразовательному учреждению об организации индивидуального обучения на дому. Определено количество учебных часов (на основании рекомендации врачей), разработан индивидуальный учебный план, составлено расписание уроков. Индивидуальные учебные планы и расписание уроков обучающихся согласованы с родителями (законными представителями). Для организации индивидуального обучения на дому образовательное учреждение руководствуется порядком регламентации и оформления отношений муниципальной образовательной организации и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения на дому. Расписание уроков данной категории детей составлено с учетом состояния здоровья. 
Адаптированная образовательная программа на Кашапова Альгиза, обучающегося 1 класса,  составлена на основе программы специального (коррекционного) образовательного учреждения VIII вида, без учета рекомендаций ПМПК. По заключению ПМПК «Обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе образования обучающихся с легкой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), 1 вариант. 
В общеобразовательном учреждении, обучается 2 детей, относящихся к категории детей – инвалидов. Из них 1 ребенок – инвалид обучается по общеобразовательной программе, 1 - по адаптированной специальной программе развития (СИПР). На каждого обучающегося данной категории составлена индивидуальная программа развития на основе ИПР МСЭ, заключения ПМПК. Тесно выстроена работа с родителями. 
В общеобразовательном учреждении организовано инклюзивное обучение по адаптированным основным общеобразовательным программам обучающихся с задержкой психического развития. 
Комплектование инклюзивных классов проходит  с учетом требований СанПиН 2.4.2.3286-15 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья". 
С родителями заключен договор на предоставление инклюзивного обучения, составлен индивидуальный учебный план, имеется заключение ПМПК, реализуется коррекционный блок. 
Разработаны положения об инклюзивном классе, о психолого – медико педагогическом консилиуме, индивидуальном образовательном маршруте, об адаптированной образовательной программе. 
Не у всех педагогов, работающих с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья,  пройдены курсы повышения квалификации по данному направлению.
В общеобразовательном учреждении выстроена психологическая и логопедическая помощь детям с ограниченными возможностями здоровья и детьми – инвалидами. Коррекционно – развивающая область представлена педагогами, имеющими специальную переподготовку. 

В общеобразовательном учреждении отсутствуют должностные инструкции педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

На уровне начального общего образования было проанализировано ведение контрольных и рабочих тетрадей обучающихся, ведение классных журналов.

Тетради обучающихся для 1-го класса подписывает сам учитель или родители. Тетради обучающихся для 2– 4-х классов должны подписывать сами обучающиеся, но встречаются тетради подписанные родителями. Надписи на обложках   оформлены не по единой форме, не аккуратно. В начальной школе нет единых требований к оформлению надписи на тетрадях. В тетрадях обучающиеся 3, 4 классов ведут записи неаккуратно, неряшливым почерком. Минутки чистописания не проводятся. Для отработки каллиграфического почерка следуют на каждом уроке русского языка выделять 2,3 минуты на чистописание.  На минутках чистописания учителю следует прописывать обучающимся те элементы букв, цифр, слоги и буквы, которые требуют корректировки. Учителем 2 класса Габдушевой Г.Р. в большем объеме ведется работа над каллиграфическими навыками обучающихся.   
Педагоги начальной школы проводят ежедневную проверку письменных работ детей. В ходе проверки письменных работ необходимо исправлять неправильно прописанные буквы и выносить (как один из оптимальных вариантов корректировки) образцы их написания на поля (подчеркнуть неправильные соединения, исправить и прописать образцы данных соединений на полях и для прописывания на новой строке). У каждого обучающегося имеется по 2 рабочих тетради и по одной тетради для контрольных работ. Отсутствуют тетради для творческих работ (сочинений, изложений). 
Все записи в классном журнале ведутся на русском языке четко и аккуратно, без исправлений, пастой синего цвета. По письменным работам оценки проставляются в графе того дня, когда проводилась работа. Работа над ошибками проводится после каждого контрольного измерения. Отметку по итогам контрольной работы и работы над ошибками выставляются в графе того дня, когда они были проведены. Учителя систематически проверяют и оценивают знания обучающихся,  отмечают их  посещаемость, своевременно записывают даты и темы учебных занятий, задание на дом. Заместитель директора по учебной работе осуществляет систематический контроль ведения классного журнала.  
Кабинеты начальной школы оснащены компьютерным оборудованием: ноутбуки, проекторы, экраны, принтер (один на все кабинеты), две интерактивные доски. Интерактивные доски не используются в работе. Три кабинета из четырех имеют выход в сеть интернет. Учебники по родному языку и родному чтению 2002 и 2010 годов издания.
Начальная школа представлена только одним кружком внеурочной деятельности «Здоровейка» спортивно – оздоровительной направленности с 1 по 4 класс. Остальные кружки ведутся от МБУ ДО «Ординская детская школа искусств».
Рекомендации:

1. Организовать учебный процесс с использованием интерактивных досок.
2. Оборудовать кабинет 3 класса выходом в сеть интернет.

3. Обеспечить обучающихся учебниками по родному языку и родному чтению.

4. Адаптированные образовательные программы составлять с учетом рекомендаций ПМПК.

5. Всем педагогам, работающим с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, пройти курсы повышения квалификации по теме: «Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья».

6. Усилить работу над формированием каллиграфических навыков обучающихся.
7. Разработать положение по оформлению письменных работ, оформлению надписи на тетрадях.
8. Разработать должностные инструкции педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

Все имеющиеся недостатки исправить до 30.03.2019 года.

Специалист управления образования                                                       А.И.Смирнова

            19.02.2019г.
