Справка

по   итогам проведения   тематической проверки по вопросам  организации обучения детей с ограниченными возможностями здоровья 
по адаптированным основным общеобразовательным программам
 в МАОУ «Ординская средняя общеобразовательная школа»

Тематическая проверка проводилась с целью  установления соответствия содержания образовательной программе, адаптированной для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей и обеспечивающая коррекцию нарушений развития и их социальную адаптацию. 

В МАОУ «Ординская средняя общеобразовательная школа» 2 ребенка обучается по адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с легкой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), 8 детей обучаются по адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с умеренной, тяжелой и глубокой умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), тяжелыми и множественными нарушениями развития (вариант 2). 

 
Десять обучающихся на основании медицинского заключения получают образование  индивидуально на дому. Обучение на дому организуется по индивидуальному учебному плану. Заключен договор с родителями на организацию обучения на дому по основным общеобразовательным программам, адаптированным основным общеобразовательным программам обучающегося, нуждающегося в длительном лечении, а также ребенка- инвалида. Изданы приказы по общеобразовательному учреждению об организации индивидуального обучения. Определено количество часов на основании рекомендации врачей, разработан индивидуальный учебный план, составлено расписание уроков. Индивидуальные учебные планы и расписание уроков обучающихся согласованы с родителями (законными представителями). Для организации индивидуального обучения на дому образовательное учреждение руководствуется порядком регламентации и оформления отношений муниципальной образовательной организации и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения на дому.

Расписание уроков данной категории детей составлено с учетом состояния здоровья обучающихся. За исключением расписание уроков Зеленкина Дмитрия и Мякишева Александра. У Зеленкина Д. занятия проходят в вечернее время из - за занятости педагога в дневное время суток. У Мякишева А. по решению педагогического консилиума общеобразовательного учреждения ученая нагрузка составляет 3 часа. Обучение организовано один день в неделю без учета особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья обучающегося с ограниченными возможностями здоровья. 
Адаптированные образовательные программы на обучающихся Сычева Андрея и  Панькова Максима составлены без учета рекомендаций ПМПК. АОП у Сычева А. составлена на основе программы специального (коррекционного) образовательного учреждения VIII вида. По заключению ПМПК «Обучение по программе «Особый ребенок». У Панькова М. также не соответствие рекомендованной программы и реализуемой. 
В общеобразовательном учреждении, обучается 15 детей, относящихся к категории детей – инвалидов. Из них 6 детей – инвалидов обучается по общеобразовательным программам, 9 детей – инвалидов по адаптированным программам для детей с ОВЗ. На каждого обучающегося данной категории составлена индивидуальная программа развития на основе ИПР МСЭ, заключения ПМПК. Тесно выстроена работа с родителями. 
С 01.09.2016 года  в общеобразовательном учреждении организовано инклюзивное обучение по адаптированным основным общеобразовательным программам обучающихся с задержкой психического развития. 
Комплектование инклюзивных классов проходит без учета требований СанПиН 2.4.2.3286-15 "Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья". Общая наполняемость класса должна составлять не более 25 обучающихся, в том числе не более 4 обучающихся с ЗПР в условиях инклюзии. В 4-а классе наполняемость – 28 обучающихся.
С родителями заключен договор на предоставление инклюзивного обучения, составлен индивидуальный учебный план, имеется заключение ПМПК, реализуется коррекционный блок. 
Разработаны положения об инклюзивном классе, о психолого – медико педагогическом консилиуме, индивидуальном образовательном маршруте, об адаптированной образовательной программе. 
Не у всех педагогов, работающих с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья,  пройдены курсы повышения квалификации по данному направлению.
Рекомендации:

1. Организовать обучение Зеленкина Д. в дневное время суток, с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья обучающегося с ограниченными возможностями здоровья.
2. Мякишеву А. организовать обучение с учетом психофизиологических особенностей детей с ограниченными возможностями здоровья.
3. Комплектование инклюзивных классов проводить в зависимости от категории обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в соответствии с Приложением № 1 Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 10.07.2015 № 26 «Об утверждении СанПиН 2.4.2.3286–15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья».

4. Адаптированные образовательные программы составлять с учетом рекомендаций ПМПК.

5. Всем педагогам пройти курсы повышения квалификации по теме: «Обучение детей с ограниченными возможностями здоровья».

Все имеющиеся недостатки исправить до 30.12.2018 года.

Специалист управления образования                                                       А.И.Смирнова

            30.11.2018г.
